



## Αδελφοποίηση Μάσαρη Ρόδου και Μάσσαρι Κύπρου

Το διάστημα 16-22 Ιανουαρίου, 2009 αποστολή από τα Μάσαρη Ρόδου αποτελούμενη από τον Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου Τοπικού



Διαμερίσματος Μάσαρη Ρόδου κ Χρήστο Νικήτα, το Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Αρχαγγέλου Ρόδου και Πρόεδρο του Συλλόγου το "Καμμουρί" κ Παναγιώτη Μαστροσαβάκη, Εκπροσώπους της Εκκλησιαστικής Επιτροπής ΤΔ Μάσαρη, Εκπροσώπους του Συλλόγου "Καμμουρί" και κατοίκους του χωριού Μάσαρη Ρόδου που αριθμούσαν τους 38. Όλοι παρευρέθηκαν και συμμετείχαν σε μία σειρά εκδηλώσεων που είχαν προγραμματιστεί από το Κοινοτικό Συμβούλιο Μάσσαρι Κύπρου και το Σωματείο Αθλητική Ένωση Μάσσαρι μέσα στα πλαίσια προώθησης των διαδικασιών αδελφοποίησης των δύο ομωνύμων κοινοτήτων.

Η Ροδίτικη ομάδα έτυχε θερμής υποδοχής από αντιπροσωπεία των δύο φορέων την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου, 2009.

Συμμετείχαν ως οι επίσημοι προσκεκλημένοι το Σάββατο 17 Ιανουαρίου, 2009 στη λειτουργία του Αγίου Αντωνίου στο μικρό εκκλησάκι του Αγίου Αντωνίου στην Περιστερώννα και τους προσφέρθηκε πρωινό από την εκκλησιαστική επιτροπή της Περιστερώννας. Ακολούθως αγνάντεψαν από την περιοχή Κάτζιηλος το κατεχόμενο χωριό και ξεναγήθηκαν στην εντός των τοιχών Λευκωσία.

Την Κυριακή 18 Ιανουαρίου, 2009 συμμετείχαν στην Επίσημη Ετήσια Παγκοινοτική Εκδήλωση του

Κατεχόμενου χωριού Μάσσαρι που οργανώθηκε στο Κέντρο Καραπατέας στην Κοκκινότριμιθιά.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Μόρφου, ο Υπουργός Εσωτερικών, ο Δήμαρχος Μόρφου, εκπρόσωποι του Έπαρχου Λευκωσίας, ο Πρόεδρος των Κατεχομένων Κοινοτήτων Λευκωσίας, Κοινοτάρχες άλλων χωριών της περιοχής καθώς και πλήθος φίλων και συγγενών του κατεχόμενου χωριού Μάσσαρι.

Η εκδήλωση άρχισε με σύντομους χαιρετισμούς από τον Μητροπολίτη Μόρφου κκ Νεόφυτο, τον Υπουργό Εσωτερικών κ Νεοκλή Συλικιώτη, τον Πρόεδρο του ΚΣ Μάσσαρι Κύπρου Δρ. Ελευθέριο Αντωνίου, τον Δήμαρχο Μόρφου κ Χαράλαμπο Πίττα από το ένα μέρος καθώς και από τον Κοινοτάρχη ΤΔ Μάσαρη Ρόδου κ Χρήστο Νικήτα, το Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Αρχαγγέλου κ Παναγιώτη Μαστροσαβάκη και Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου "Το Καμμουρί" από το άλλο μέρος.

Οι δύο Πρόεδροι των Κοινοτικών Συμβουλίων Μάσσαρι Κύπρου και ΤΔ Μάσαρη Ρόδου υπέγραψαν "Πρωτόκολλο Συνεργασίας" το οποίο αναφέρεται στην επερχόμενη αδελφοποίηση μεταξύ της Κοινότητας Μάσσαρι Κύπρου και του Τοπικού Διαμερίσματος Μάσαρη Ρόδου.



*Το Πρωτόκολλο που υπογράφηκε ανάφερε:  
 Σήμερα 18 Ιανουαρίου, 2009 στην Λευκωσία Κύπρου, τα δύο μέρη εκπροσωπούμενα από τον Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου Μάσσαρι Κύπρου από το ένα μέρος και τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Διαμερίσματος Μασάρων Ρόδου από το άλλο μέρος υπογράφουν αυτή την επίσημη διακήρυξη για την επερχόμενη Αδελφοποίηση των δύο μερών σαν μαρτυρία για τη συνεργασία τους σε όλους τους τομείς με αμοιβαία φιλία και εμπιστοσύνη για την ανάπτυξη των μεταξύ τους σχέσεων και την συμβολή τους με κάθε πρόσφορο μέσο στην επίτευξη κοινών στόχων για πολιτιστικά, εκπαιδευτικά, αθλητικά θέματα και ως προς την ανάπτυξη κοινών κοινοτικών δραστηριοτήτων, τόσο των Συμβουλίων όσο και των πολιτών τους. Η Εκδήλωση έκλεισε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων, τοπική ποίηση και Κυπριακούς Παραδοσιακούς χορούς, ευγενή χορηγία του Συγκροτήματος της ΠΑΣΥΔΥ*



Τη Δευτέρα 19.01.2009 οργανώθηκε ξενάγηση του κλιμακίου με τουριστικό λεωφορείο στην περιοχή της Λεμεσού και Πάφου η οποία περιλάμβανε το αρχαίο Κολόσσι, Κούρειο, Πέτρα του Ρωμιού, Έπταυλη Διονύσου στην Πάφο και Λιμανάκι της





Κάτω Πάφου. Η Ιερά Μητρόπολη Αγίου Νεοφύτου στην οποία ξεναγήθηκαν, ευγενώς προσέφερε το γεύμα.

Την Τρίτη 20.01.2009 προγραμματίστηκε επίσκεψη στην Ιερά Μονή Κύκκου, ξενάγηση στους χώρους της Μονής και στο Μουσείο καθώς και επίσκεψη στην Πλατεία του Τροόδου και χωριά της ορεινής περιοχής. Η Ιερά Μονή Κύκκου ευγενώς προσέφερε το γεύμα της ημέρας.

Την Τετάρτη 21.01.2009 οι προσκεκλημένοι πάντα με συνοδεία αντιπροσωπείας μελών του ΚΣ Μάσσαρι και της ΑΕΜ, καθώς και κατοίκων του Μάσσαρι Κύπρου, είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στην περιοχή Αγίας Νάπας και Λάρνακας και να επισκεφθούν την Δερύνεια, το Βενετσιάνικο Μοναστήρι και την Εκκλησία του Αγίου Λαζάρου, καθώς και την τουριστικά παραλία των Φοινικούδων και Μακένζυ.

Το βράδυ της Πέμπτης 22.01.2009 οργανώθηκε στο εστιατόριο του "Holiday Inn" αποχαιρετιστήριο δείπνο. Ανταλλάγησαν απόψεις για μελλοντικές συνεργασίες για υιοθέτηση μεθόδων ενδυνάμωσης των σχέσεων των δύο ομωνύμων Κοινοτήτων, καθώς και για τα μελλοντικά βήματα για οριστικοποίηση των διεργασιών της αδελφοποίησης.

*Λυγία Χριστοφόρου-Αντωνίου*  
*Πολιτιστική Εκπρόσωπος*  
*ΚΣ Μάσσαρι*

